

సంఘం అభివృద్ధి అభినందనీయం



తుర్రయంజాల్, సూర్య టుడే :తుర్రయంజాల్ లోని రైతు సేవా సహకార సంఘాన్ని హిమాచల్ ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని అపెక్స్ బ్యాంకు అధ్యక్షులు, డైరెక్టర్లు, సీనియర్ సిబ్బంది సందర్శించారు. ఎన్ రెడ్డి నగర్, కొహడలోని బ్రాంచి కార్యాలయాలు, గోదాలను పరిశీలించారు. టెస్టాట్ వైస్ చైర్మన్, డీసీసీబీ చైర్మన్, సంఘం చైర్మన్ కొత్తకూర్ సత్య య్యోత్ సమావేశమై పలు అంశాలపై చర్చించారు.

హెచ్ఐవీ స్కానింగ్ నిర్వహించాలి

:జిల్లా వైద్యాధికారి వెంకటేశ్వరరావు

శంషాబాద్, సూర్య టుడే :ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్యం మందిర్ లో విధిగా హెచ్ఐవీ స్కానింగ్ నిర్వహించాలని రంగారెడ్డి జిల్లా వైద్యాధికారి వెంకటేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ, డిస్ట్రిక్ట్ ఇంటిగ్రేటెడ్ ప్రాటాలజీ ఫర్ హెచ్ఐవీ, ఎయిడ్స్ (దిశ) రంగారెడ్డి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య మందిర్ సెంటర్ రివ్యూను బుధవారం రంగారెడ్డి డీఎంహెచ్ఎస్ కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా డీఎంహెచ్ఎస్ వెంకటేశ్వరరావు హాజరై హెచ్ఐవీ స్క్రీనింగ్ డేటా రిజిస్ట్రీ షన్ ఫర్ ఎంఎల్ హెచ్ పీ ఎన్ రిజిస్ట్రీ ధ్వజం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ స్కానింగ్ ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్యం మందిర్లో విధిగా హెచ్ఐవీ స్క్రీనింగ్ నిర్వహించాలన్నారు. ప్రతి నెలా హెచ్ఐవీ/ఐఎస్ రిపోర్టింగ్ చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఐపీలు, అన్ని శాఖల ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్స్, దిశ ప్రోగ్రాం మేనేజర్, సిబ్బంది, ఆరోగ్య ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య మందిర్ ఎం హెచ్పీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యరగండ్లపల్లిలో సంతోష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా చిత్రపతి శివాజీ జయంతి వేడుకలు

- సమానత్య భావాన్ని చాటిన హిందూ ధర్మ రక్షకుడు చిత్రపతి శివాజీ - యువజన నాయకుడు, సామాజిక కార్యకర్త వల్లం సంతోష్ యాదవ్ ..

నాంపల్లి, సూర్య టుడే : సమాజంలో సమానత్య భావాన్ని చాటుతూ హిందూ సమాజ నిర్మాణానికి పాటుపడిన హిందూ ధర్మ రక్షకుడు చిత్రపతి శివాజీ అని యువజన నాయకుడు సామాజిక కార్యకర్త వల్లం సంతోష్ యాదవ్ అన్నారు. మర్రిగూడ మండలంలోని యరగండ్లపల్లిలో చిత్రపతి శివాజీ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపతి శివాజీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వల్లం సంతోష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ భవాని అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ఖడ్గాని ధరించి సమ సమాజ స్థాపనకు కృషి చేసిన బహుజన చక్రవర్తి చిత్రపతి శివాజీ అని కొనియాడారు. శివాజీ పరిపాలనలో స్త్రీలకు గౌరవం దక్కిందని మాతృమూర్తి అంటే ఆయనకు ఎనలేని భక్తి అని అన్నారు. శివాజీ జీవితాన్ని నేటి యువత ఆయన మార్గంలో నడవాలని అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. ఆయన స్ఫూర్తితోనే సామాజిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామంలోని యువకులు, పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా చిత్రపతి శివాజీ జయంతి వేడుకలు.



తుర్రయంజాల్, సూర్య టుడే : చిత్రపతి శివాజీ మహోదయ జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ తుర్రయంజాల్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం చిత్రపతి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. తుర్రయంజాల్ శివాజీ చౌక్ వద్ద నుంచి రాగన్నగూడ, మన్నెగూడ తుర్రయంజాల్ గ్రామాల మీదుగా శివాజీ చౌక్ వద్ద వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి తుర్రయంజాల్ మున్సిపల్ అధ్యక్షులు ఎలిమినేటి నరసింహారెడ్డి బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు బచ్చిగడ్డ రమేష్, మాజీ కొన్సిలర్ కరాడి శ్రీలక్ష్మి అనిల్, గోపీనాథ్ గౌడ్, బాలకృష్ణ గౌడ్, కొలన్ రవీందర్ రెడ్డి, విశాల్ గౌడ్, గుండా కృష్ణ, నిట్టూ శివకుమార్, సురేష్, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాశ్మీర్ పై మరోమారు పాక్ అక్కసు

భీటుగా తిప్పికొట్టిన భారత్

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 19: అంతర్జాతీయ వేదికలపై ప్రతిపాది భారత్ పై తమ అక్కసు వెళ్లగక్కడం పాకిస్తాన్ ఓ దురలవాటుగా మారింది. దాయాది దేశం తో కమిడిచేలా చెంపచెళ్లమనిపించే సమాధానం మనం ఇస్తున్నా దానికి బుద్ధి మారడం లేదు. తాజాగా మరోసారి పాక్ చేసిన ఆరోపణలను భారత్ ఖండించింది. ఆ దేశం ఎగదోస్తున్న ఉగ్రవాదానికి తాము బాధితులమని వెల్లడించింది. జైషే మహమ్మద్ వంటి సంస్థలను ప్రోత్సహించే పాక్.. ఉగ్రవాదానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడుతున్నా మని చెప్పడం అత్యంత హాస్యాస్పదమని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేసింది. చైనా అధ్యక్షుల జరిగిన భద్రతా మండలి సమావేశంలో జమ్మూకశ్మీర్ ను ఉద్దేశించి పాక్ విదేశాంగ మంత్రి మహమ్మద్ ఇషాక్ దార్ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఐరాసలో భారత శాశ్వత ప్రతినిధి పర్వతనేని హరీస్ వాటికి దీటుగా బదులిచ్చారు. 'ఐరాస ఉగ్రవాద సంస్థల జాబితాలో ఉన్న 20 సంస్థలను పాక్ పెంచి పోషిస్తోంది. సీమాంతర ఉగ్రవాదాన్ని ఎగదోస్తోంది. అలాంటి దేశం ఉగ్రవాద వ్యతిరేక పోరులో ముందువరుసలో ఉందని చెప్పుకోవడం హాస్యాస్పదం. ఈ దేశ ఉగ్ర కార్యకలాపాలకు మేం బాధితులం. అమాయక పౌరులపై జరిగే ఉగ్రవాద చర్యలకు ఎలాంటి



సమర్థన ఉండదు. ఉగ్రవాదుల్లో మంచి, చెడు అని తేడా ఉండదు. ఇక ఇలాంటి మాటలతో మందలి సమయాన్ని వృథా చేయద్దు' అని పాక్ మంత్రికి హితవు పలికారు. జమ్మూకశ్మీర్ ఎప్పుడూ భారత్ లో అంతర్భాగ మేనని తేల్చిచెప్పారు. కొన్ని నెలల క్రితం జమ్మూకశ్మీర్ లో నిర్వహించిన ఎన్నికలు, కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడటం గురించి ప్రస్తావించారు. 'కశ్మీర్ ప్రజల ఎంపిక చాలా స్పష్టంగా ఉంది. పాకిస్తాన్ మాదిరిగా కాకుండా అక్కడ ప్రజాస్వామ్యం బలంగా ఉంది' అని సోదాహరణంగా పాక్ కు మొట్టికాయలు వేశారు. కశ్మీర్ అంశానికి సంబంధించి పాకిస్తాన్ తన మొండి వాదనను వినిపిస్తూనే ఉంది. కశ్మీర్ లు తమ ప్రజాస్వామ్య హక్కులు వినియోగించుకునేందుకు వీలుగా ఐరాస

సికింద్రాబాద్ పాస్ పార్కు ఆఫీస్ కు మాజీ సీఎం

- పాస్ పోర్టు రెన్యూవల్ కోసం వెళ్లిన కేసీఆర్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 19 బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సికింద్రాబాద్ పాస్ పోర్టు కార్యాలయానికి వెళ్లారు. బుధవారం ఉదయం ఎర్రవల్లి వ్యవసాయ క్షేత్రం నుంచి తన సతీమణితో కలిసి కేసీఆర్ పాస్ పోర్టు ఆఫీసు వచ్చారు. తన పాస్ పోర్టును రెన్యూవల్ చేసుకోవడానికి వెళ్లారు. డిప్యూటీ కమిషనర్ ను సత్కరించే సాధారణ పాస్ పోర్టును తీసుకునేందుకు కేసీఆర్ పాస్ పోర్టు కార్యాలయానికి వచ్చారని అధికార వర్గాలు చెబుతున్నాయి. కేసీఆర్ తో పాటు సతీమణి, జోగిపల్లి సంతోష్ ఆఫీస్ లోకి వెళ్లారు. దాదాపు అరగంట పాటు రెన్యూవల్ ప్రాసెస్ జరిగింది. పాస్ పోర్టు రెన్యూవల్ అనంతరం కేసీఆర్ పాస్ పోర్టు ఆఫీసు నుంచి సందినగర్ లోని నివాసానికి బయలుదేరి వెళ్లారు. కాగా.. త్వరలో మాజీ సీఎం అమెరికాకు వెళ్లారనే ప్రచారం జోరుగా జరుగుతున్న వేళ కేసీఆర్ పాస్ పోర్టు రెన్యూవల్ చేసుకోవడం ఇప్పుడు హాట్ టాపిక్ గా మారింది. పాస్ పోర్టు తీసుకున్న తర్వాత నెలా, రెండు నెలల్లో అమెరికా ప్రయాణం ఉంటుందని బీఆర్ఎస్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. అయితే పది సంవత్సరాల పాటు ముఖ్యమంత్రిగా చేసినప్పుడు కానీ, సీఎం అవకాశం కుడా కేసీఆర్ అమెరికా గడప దొక్కిన దాఖలాలు లేవు. మనవడు హిమాన్యు అమెరికాలో ఉన్నతవిద్యాభ్యాసం అభ్యసిస్తున్న నేపథ్యంలో అక్కడకు వెళ్లారని, రెండు నెలల పాటు అక్కడే కేసీఆర్ ఉంటారనే ప్రచారం జరుగుతోంది.



వనపర్తి జిల్లాలో బర్డ్ ఫ్లూ కలకలం..



వనపర్తి, ఫిబ్రవరి 19 జిల్లాలోని బర్డ్ ఫ్లూ కలకలం రేపుతోంది. మదనపూర్ మండలం కొన్నూరు గ్రామంలో శివకేశవరెడ్డి అనే రైతుకు చెందిన కోళ్ల ఫామ్ లో 4000 కోళ్లు మృత్యువాతపడ్డాయి. బర్డ్ ఫ్లూ వ్యాధితో ఇంత పెద్ద సంఖ్యలో కోళ్లు మృతి చెందినట్లు తెలుస్తోంది. ఎప్పటి లాగే బుధవారం ఉదయం రైతు శివకేశవరెడ్డి కోళ్ల ఫామ్ కు వచ్చి చూడగా వేల సంఖ్యలో కోళ్లు చనిపోయి కనిపించాయి. దీంతో వాటిని గుంతలో పోడ్డేశారు. అయితే నాలుగు వేల కోళ్ల మృతిపై వెటర్నరీ అధికారులకు రైతు సమాచారం ఇచ్చాడు. అయితే అధికారులు పట్టించుకోవడంతో రైతు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు. కోళ్లు చనిపోవడంపై రైతు మాట్లాడుతూ.. ఇన్ని కోళ్లు చనిపోవడానికి కారణం ఏంటో చెప్పాలని.. తనకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. బర్డ్ ఫ్లూ వల్ల కోళ్లు చనిపోయాయని అనుకుంటున్నానని.. దానిపై అధికారులు నిర్ధారణ చేయాలన్నారు. ప్రతీసారి తనకు కోళ్లపై లాభం వచ్చేదని.. కానీ ఈసారి మాత్రం పూర్తి నష్టపోయాయని న్యాయం చేయాలని రైతు కోరుతున్నారు. కాగా.. 5500 కోళ్ల కెపాసిటీతో నిర్మించిన శివకేశవరెడ్డికి చెందిన కోళ్ల ఫామ్ లో నాలుగువేల కోళ్లు మృత్యువాతపడ్డాయి. ఈ కోళ్లను ప్రీమియర్ కంపెనీ నుంచి సాకుతున్నాడు రైతు. అయితే నిన్నటి నుంచి కోళ్లు చనిపోవడాన్ని గుర్తించిన శివకేశవ రెడ్డి కంపెనీ యాజమానిని ఫోన్ లో సమాచారం అందించారు. అయితే దీన్ని తేలిగ్గా తీసుకున్న కంపెనీ యాజమానిని ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడంపై రైతుకు చెప్పింది. అయితే బర్డ్ ఫ్లూగా అనుమానించిన శివకేశవరెడ్డి నిన్ను చనిపోయిన 500 కోళ్లను గొయ్యి తీసి పాతిపెట్టాడు. దాదాపు 4000 కోళ్లు మృత్యువాత పడటంతో వాటిని కూడా గోతి తీసి పాతిపెట్టాడు రైతు. ఇలా వరుసగా కోళ్లు చనిపోవడంపై పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారులకు ఫోన్ లో సమాచారం ఇచ్చినప్పటికీ పట్టించుకోవడం లేదని గ్రామంలో పౌల్ట్రీ రైతులు ఆందోళనకు దిగారు.

నారసింహ ఆలయంలో మహాకుంభాభిషేక సంప్రోక్షణ మహోత్సవాలు

వనపర్తి, ఫిబ్రవరి 19 యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయంలో బుధవారం (19వ తేదీ) నుంచి 23 వరకు మహాకుంభాభిషేక సంప్రోక్షణ మహోత్సవాలు జరగనున్నాయి. 23న సుదర్శన లక్ష్మీనరసింహ దివ్య విమాన స్వర్ణ గోపురం మహాకుంభాభిషేక ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం జరుగుతుంది. ఈ రోజు ఉదయం 7.45 గంటలకు స్వస్తివాచనం, విష్ణుకృష్ణానాధన, పుణ్యాహవాచనం, రక్షాబంధనం పూజలతో మహాకుంభ సంప్రోక్షణ కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. సాయంత్రం విష్ణు సహస్రనామ స్తోత్ర పారాయణం, మృత్యుంజయహోమం, యాగశాల ప్రవేశం, అఖండ దీప ప్రజ్వలన, అంకురార్పణ, ద్వార తోరణం ధ్వజ కుంభారాధన, అంకురార్పణ హోమం జరుగుతుంది. ఐదు రోజుల పాటు వానమామలై మఠం పీఠాధిపతి మధుర కవి రామానుజ జీయర్ స్వామి ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో 108 మంది ఋత్వికులతో పంచకుండాత్మక యాగం జరుగుతుంది. కాగా 23వ తేదీ వరకు ఆలయంలో భక్తులచే జరిపే సుదర్శన నరసింహ హోమం రద్దు చేస్తున్నట్లు ఆలయ అధికారులు ప్రకటించారు. యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామి దేవస్థానంలో స్వామివారి స్వర్ణ విమాన గోపురానికి మహాకుంభ సంప్రోక్షణ కార్యక్రమాలు ప్రారంభమయ్యాయి. దేశంలోనే మొట్టమొదటి ఎత్తయిన స్వర్ణగోపురం పనులు యాదాద్రిలో పూర్తి కావచ్చాయి. ఈ సంప్రోక్షణ కార్యక్రమాలు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ నెల 23న ఉదయం 11.54 గంటలకు సుదర్శన లక్ష్మీ నారసింహ దివ్య స్వర్ణ విమాన గోపుర మహాకుంభాభిషేక ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం నిర్వహించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని వానమామలై మఠం 31వ పీఠాధిపతి రామానుజ జీయర్ స్వామి ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో నిర్వహించనున్నారు. కాగా గోపురానికి బంగారం తాపడం అమర్చే పనులు పూర్తి అయ్యాయి. తాపడం అమర్చే పనులకు మొత్తం 60 కిలోలకు పైగా బంగారాన్ని వినియోగించారు.

కమాండ్ కంట్రోల్ లోకి గుర్తు తెలియని వ్యక్తి సీరియస్ గా తీసుకున్న పోలీసు అధికారులు

వనపర్తి, ఫిబ్రవరి 19 కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ లోకి (సీసీసీ) గుర్తు తెలియని వ్యక్తి ప్రవేశించడం తీవ్ర కలకలం రేపుతోంది. ఏకంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్న సమయంలోనే మూడుసార్లు గుర్తు తెలియని వ్యక్తి వచ్చి వెళ్లడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. అయితే సీసీసీ సెంటర్ లో అనుమానాస్పదంగా తిరుగుతున్న వ్యక్తిని గుర్తించిన పోలీసులు అతడిపై కేసు నమోదు చేశారు. టాస్క్ ఫోర్స్ కానిస్టేబుల్ అంటూ ప్రచారం చేసుకుంటూ సదరు వ్యక్తి సీసీసీ సెంటర్ లో సంచరిస్తున్నట్లు గుర్తించిన పోలీసులు.. ఆ ఫేక్ ఉద్యోగి జ్ఞాన సాయి ప్రసాద్ గా విచారణలో బయటపడింది. జ్ఞాన సాయి ప్రసాద్ సీసీసీ సెంటర్ ఎదురుగా ఉన్న హోటల్ కి వెళ్లినట్లు తెలుస్తోంది. వ్యాపార లావాదేవీల పేరుతో గోవర్ధన్ అనే వ్యక్తి నుంచి డబ్బులు పూలు చేసినట్లు విచారణలో తేలింది. గోవర్ధన్ నుంచి జ్ఞాన సాయి ప్రసాద్ మూడు లక్షలు పూలు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. అయితే ముఖ్యమంత్రి ఉన్న సమయంలోనే గుర్తు తెలియని వ్యక్తి వచ్చి వెళ్లడాన్ని పోలీసు ఉన్నతాధికారులు సీరియస్ గా తీసుకున్నారు.

